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    DOPORUČENÝ SEZNAM VĚCÍ – Skotsko 
Tento seznam věcí je pouze doporučený, zvýrazněné věci jsou nutné 

zavazadlo do zavazadlového prostoru  

Náhradní dobré boty!!! 

svetr, mikina 

ručník 

malý šampon, mýdlo, šitíčko  

ponožky na každý den    

toaletní papír/papír. kapesníky, ubrousky 

turistické kalhoty, šortky 

trička s krátkým a dlouhým rukávem 

adaptér na nabíječku telefonu nebo zálohu 

300,- Kč na zapůjčení od CK         

        

Počet jednotlivých částí oblečení upravte dle 

svého uvážení  

  

                                    

zavazadlo do autobusu  

pas 

ledvinka, malá kabelka nebo sáček na tělo na 

peníze                

poznámkový blok na deník, psací potřeby 

igelitové sáčky, pevný sáček při nevolnosti 

na sobě dobré turistické boty, teplejší bunda 

pláštěnka (deštník) nebo nepromokavá bunda 

pantofle do autobusu – následně do hotelu 

sluneční brýle, ochranný krém, jelení lůj 

malý neostrý nůž, otvírák, lžička, vidlička 

vlhčené ubrousky, malý ručník, 

kartáček na zuby, pasta, hřeben, pyžamo 

pokrývka hlavy (čepice), šátek, sluneční brýle 

malý polštářek (nákrční límec), příp. deka 

osobní léky- náplast, ibalgin / paralen,  

Kinedryl nebo např. Boiron Cocculine proti 

nevolnosti , pružné obinadlo 

 

Pití na cestu (plast. lahev, ne barvené a sladké) 

vitamínové šumivé tablety apod . 

Jídlo na cestu nepodléhající rychlé zkáze – 

řízky, sendviče apod. jen na 24 hodin.  

Tipy: sušenky (ne s čokoládou), oplatky, ovoce, 

zelenina, sýry zatavené po10 dkg, sýrové 

tyčinky, sýr a křup aj.  

ovoce: jablka, hrušky, mandarinky, méně banánů  

zelenina: mrkev, paprika, okurky, ledový salát 

 

                               

Před odjezdem zkontrolujte platnost pasu, musí platit ještě 6 měsíců po našem návratu. 

 ETA karta je platná 2 roky od yvstavení a je elektronicky propojená s pasem na který byla 

vydána (tzn. při změně pasu musí mít žadatel novou ETA elektronickou kartu). 

 

1. Před odjezdem děti odevzdají:  -ofocenou hlavní stránku z pasu 

                                     - potvrzení o bezinfekčnosti 

          - ofocenou kartičku pojištěnce (originál mají u sebe) 

 

2. V autobuse děti odevzdají libry -  100 GBP na vstupy do památek 

 (odevzdají průvodci v autobuse, případný přeplatek bude vrácen před cestou zpět) 

Doporučené kapesné:  

cca 80 - 200 GBP na osobní útratu   

eura 15 EUR na okružní plavbu Amsterdamem, plus cca 5 -10 euro na osobní útratu,  

Kč asi 200,- (na toalety a příp. občerstvení na benzínce – spíše na cestu zpět) 
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3. Do Velké Británie platí přísný zákaz dovozu nožů jejichž čepel je delší než 6 cm a  

      jakkoli dlouhých nožů vystřelovacích a nezavíracích! 

 

4. Na trajektu se budeme pohybovat v prostoru mimo EU – doporučujeme nastavit na 

telefonu zákaz dat mimo EU a důrazně děti upozornit, že na lodi telefon nevyužívají z důvodu 

vysokých poplatků všech služeb ( SMS, dat, hovorů i příchozích)!!!   

 

5. Odjezd  od školy bude ve 21 hodin 

Příjezd ve večerních až nočních hodinách  

Děti zavolají po příjezdu do Čech 

 

V autobuse bude pravděpodobně možné zakoupit za české peníze káva, čaj, limo.  

Na trajektu jsou potraviny i nápoje velmi drahé.  

 

Ing. Dita Brabcová            vedoucí zájezdu   

e-mail: ditabrabcova@6zskladno.cz 

 

  

tel. +420 775 579 889    

   

 Telefon bude mít u sebe vedoucí zájezdu 2 dny před plánovaným odjezdem a 

v průběhu zájezdu. Na trajektu nebude telefon dostupný.  
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